

唐源一行开展国庆节前走访慰问 “云岭楷模”道德模范活动

本报讯(记者 苏秀)新中国即将迎来75周年华诞。9月27日,受市委书记苏永忠,市委副书记、市长杨承新委托,市委副书记唐源,市委常委、市委宣传部长谢宏一行走访慰问了2013年“云岭楷模”洪世祥、第八届云南省道德模范邓永平,为他们送去节日的问候和祝福,并向他们致以崇高的敬意。

昭通市人大系统 “不负人民重托”演讲比赛圆满落幕

本报讯(记者 苏秀)9月26日,昭通市人大系统“不负人民重托”演讲比赛在市广电中心演播大厅举行。市人大常委会党组书记、主任王斌出席活动并为获得一等奖的选手颁奖。

曝光台

别让不文明行为煞风景



文明旅游是一道亮丽的风景线,树牢文明旅游意识,提升文明旅游素质是每个人应尽的义务和责任。金秋时节,昭通中心城市各个公园的美丽风景吸引了众多市民前来游玩。但一些不文明旅游行为大煞风景,与和谐美丽的风景格格不入。

法治昭通 天天说法

退出现役的残疾军人是否属于优抚对象?

【有事要问】退出现役的残疾军人是否属于优抚对象? 【身边案例】残疾军人小李退役后,并不知道自己是否属于抚恤优待对象,于是小李咨询,退役的残疾军人是否属于优抚对象? 【意律师解答】为了保障国家对军人的抚恤优待,激励军人保卫祖国、建设祖国的献身精神,加强国防和军队建设,让军人成为全社会尊崇的职业。

昭通市司法局 审核 云南意衡律师事务所 供稿

金塘镇:集体经济破局 走出产业发展新路子

◆通讯员 黄玉琳 钟慧乾

走进巧家县金塘镇梨树村粮油套种农业综合示范园项目建设基地,上万亩新种植的石榴树郁郁葱葱。不远处,工人们正在采挖黑花生,旁边2座布局整齐的大棚雏形初现,在阳光下显得格外醒目。

村委会主任李德银说。“项目建设以来,我和邻居一起参与到了示范园的建设过程中。这里离家近,干活简单,还不耽误做饭、看孩子,一天能挣到100元。”村民朱学芬说道。自基地建成后,云南关山农业有限公司为群众提供了大量就业岗位,在帮助群众就近就地务工的同时,帮助群众增加务工收入,实现“双赢”。

治理大数据“杀熟”顽疾 近年来,我国在平台经济监管方面建章立制力度持续加大,《禁止滥用市场支配地位行为规定》《关于进一步压实网站平台信息内容主体责任的意见》等政策法规陆续出台,引导和激励平台企业加强技术革新、提升和创新服务模式,促使平台经济在引领发展、创造就业和国际竞争中发挥越来越重要的作用。



我市公安机关举办首届警犬技术实战比武

近日,我市公安机关举办首届警犬技术实战比武。全市各县(市、区)的7支警犬技术代表队、17名警犬技术员、22只警犬参赛。实战比武历时3天,采取实战实景模拟考评形式,设置了追踪、物证搜索、搜毒、搜爆、巡逻防暴5个科目。



上接第1版《坚实筑牢教育事业发展根基》 推动高等教育进入普及化阶段,2012年至2024年,全省高校由68所增加到92所,在学人数从73.77万人增加到167.03万人,高等教育毛入学率达57.4%,提高33.1个百分点。

为了满足人民群众从“有学上”到“上好学”的期盼,我省在聚焦办好老百姓“家门口”的学校上持续发力。持续推进学区制集团化办学,扩大基础教育优质资源覆盖面。

提升治理手段。需加快明确行政处罚实施细则和裁量权标准,明确新兴概念与执法标准,提升监管政策的可预期性,更多使用柔性执法方式,为平台企业正常经营吃下“定心丸”。

上接第1版《祖国欣欣向荣 我们的生活幸福美好》

1973年,罗云贤加入中国共产党。此后,他一直以共产党员的标准严格要求自己,始终践行“为人民服务”的宗旨,在教育战线上默默耕耘,为教育事业作出了贡献。

罗云贤有3个子女,他教书育人的同时,也经常教育子女要努力学习,长大后成为对国家、对社会有用的人。目前,他的子女都在行政事业单位工作,在平凡的岗位上贡献自己的力量。

还加入了大关县老年足球队。除每天上午打门球外,他还参加各种老年运动比赛。“我个人的生活可以说跟祖国一样,在不断发生着变化,祖国是一天比一天好,我也是一天比一天好。”罗云贤幸福地说道。

登报作废 沈成芳不慎遗失云CT2578(准:216)号出租车的道路运输经营许可证正、副本,证号:滇交运管许可城客字530606000216号;镇雄县巡游出租汽车经营权使用协议书;镇雄县巡游出租汽车设备使用合同。特登报作废。

广告